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Основні підходи до міжнародної інвестиційної діяльності України, проблеми та перспективи інвестиційної 
діяльності є описовими, тому було проаналізовано розвиток міжнародних інвестицій у світовій економіці; 
визначені можливості використання міжнародних інвестицій у зв’язку з забезпеченням економічного зростання; 
досліджені обсяги надходження прямих іноземних інвестицій в економіці України з країн світу; визначені 
проблеми розвитку міжнародної інвестиційної діяльності України та шляхи їх вирішення. Предметом дослідження 
статті є теоретичні, методичні та аналітичні засади інвестиційної діяльності України, перспективи її розвитку. 
Метою є винахід ключових перешкод для розвитку міжнародної інвестиційної діяльності України. Метою 
дослідження є вивчення міжнародної інвестиційної діяльності України, місце та роль країни на світовому 
інвестиційному ринку. Використовуються загальні наукові методи, такі як системний аналіз - визначити 
особливості розвитку прямих іноземних інвестицій  в Україні, факторний аналіз - формалізувати причинно-
наслідкові зв'язки досліджуваних факторів проблем. Отримані наступні результати: на основі аналізу динаміки 
прямих іноземних інвестицій України та оцінки перешкод для інвестування, були виявлені проблемні аспекти та 
визначені складові міжнародної інвестиційної діяльності України, фактори впливу на рівень надходження прямих 
іноземних інвестицій в Україну. Висновки: досліджені проблеми та перспективи розвитку міжнародної 
інвестиційної діяльності України можуть бути ефективно використані у зовнішньоекономічній діяльності як 
рекомендації щодо визначення стратегії покращення зовнішньо-економічного стану країни та ї 
конкурентоспроможності на світовому ринку. 

Ключові слова: інвестиційна діяльність, міжнародні інвестиції, проблеми та перспективи, Україна, 
особливості розвитку. 
 

Прямі іноземні інвестиції відіграють роль у 
залученні необхідних обсягів капіталу, 
забезпеченні доступу до менеджменту та сучасних 
технологій. Вони не тільки вливають на 
формування національних інвестиційних ринків, 
але й пожвавлюють ринки товарів та послуг.  

Питання про місце і роль інвестиційної 
діяльності України на світовому ринку прямих 
іноземних інвестицій має визначальне значення у 
подальшому процесі зростання економіки 
України, для чого важливо визначити форми, 
способи та умови інтеграції країни на 
міжнародний ринок капіталу та у світове 
господарство . Отже, щоб ефективно залучати 
прямі іноземні інвестиції у головні сфери 
економічного розвитку країни, необхідна 
скоординована економічна політика активізації 
прямих іноземних інвестицій та створити 
сприятливий інвестиційний клімат. Країни з 
перехідною економікою, на які сьогодні світове 
співтовариство звертає увагу, не мають 
можливості самостійно вийти з економічної кризи, 
яка охопила всі економічні галузі та соціальну 
сферу. До таких країн відноситься і Україна, 

потребуюча значних обсягів фінансових вкладень 
в основні галузі для подальшого процесу 
економічного відтворення. Також неприпустимо 
розглядати Україну як сировинний придаток 
розвинутих країн або орієнтуватися лише на 
залучення інвестицій в економіку країни. З 
підвищенням рівня конкуренції та розвитком 
ринкових відносин на міжнародних ринках 
потрібно звертати більше уваги на збалансованість 
участі нашої країни у міжнародному поділі праці. 
Одним з найважливіших чинників такого 
збалансування є прямі іноземні інвестиції, чим і 
зумовлюється надзвичайно висока актуальність 
проблеми прямого іноземного інвестування для 
розвитку економічно розвинутої незалежної 
держави. 

Метою роботи є дослідження міжнародної 
інвестиційної діяльності України, її місце і роль на 
світовому ринку прямих іноземних інвестицій, а 
також проблеми та перспективи їх утворення. У 
ході роботи було досліджено використання 
можливостей міжнародного інвестування України 
в контексті забезпечення економічного зростання 
в умовах глобальних трансформацій; а також 
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визначені проблеми, які заважають перспективній 
інвестиційної діяльності я України та шляхи їх 
вирішення.  

Інвестиційна діяльність охоплює всі сфери 
народного господарства – матеріального 
виробництва і соціальну. Розгляд економічної ролі 
держави в вирішенні цією проблем має принципове 
значення. Іноземні інвестиції є провідником 
сучасних технологій виробництва та управління, 
своєрідною "перепусткою" на світові ринки товарів 
та капіталів, дозволяючи при цьому компенсувати 
дефіцит національних грошових коштів. 

На сьогоднішній день потреба в інвестиціях для 
структурної перебудови української економіки 
зростає. Непривабливий інвестиційний клімат в 
Україні негативно впливає на можливості 
активізації процесу залучення прямих іноземних 
інвестицій в економіку країни. Сучасна 
економічна ситуація в Україні має всі ознаки 
нестабільності у зв'язку з нестійкою політичною 
ситуацією, згортання інвестиційних проектів та 
вивезення іноземного капіталу з українського 
ринку. Тому вирішальною умовою швидкого 
підйому національної економіки є відновлення і 
зростання інвестицій в різних галузях 
виробництва і регіонах держави, в тому числі 
іноземних інвестицій.  

В умовах ринкового трансформування 
економіки України дуже гострою є потреба в 
значних іноземних інвестиціях. Для більшості 
країн з перехідною економікою ефективно 
використаний іноземний капітал стає ключовим 
фактором їх розвитку. Звичайно, залучення 
іноземних інвестицій відіграє важливу роль і в 
структурі пріоритетів української економіки.  

В Україні існують об’єктивні й суб’єктивні 
фактори, які негативно впливають на процес 
іноземного інвестування, а саме: залучення 
іноземних інвестицій відбувається в умовах 
економічної кризи. Дехто з інвесторів призупинив 
діяльність на території України, висловлюючи свою 
невпевненість у подальшому співробітництві, 
подаючи запити щодо економічної політики уряду; 
нестабільне законодавство, відсутність надійних 
гарантій захисту від його змін для іноземних 
інвесторів; повільні темпи приватизації. Іноземні 
інвестори, банки та фінансові організації при 
вкладанні коштів у інвестиційні проекти віддають 
перевагу приватним підприємствам; темпи інфляції 
залишаються на значно вищому рівні, ніж у країнах 
Західної Європи і США; невисокий рівень розвитку 
інфраструктури, яка могла б забезпечити швидкий 
оперативний зв’язок України з іншими країнами, 
надавати необхідні послуги для оперативного 
управління діяльністю підприємств з іноземними 
інвестиціями. Отже, в Україні сформувався 
малосприятливий інвестиційний клімат, який 
спричинив брак стратегічних іноземних інвестицій.  

Залученню прямих іноземних інвестицій 
сприяє процес формування інституційного 
середовища. Україна, з одного боку, поступово 

включається в діяльність міжнародних 
економічних структур, а з другого – досить 
інтенсивно розвиває внутрішні ринкові 
організаційні структури та інститути. Сформовані 
та діють інститути, що регулюють або 
забезпечують зовнішньоекономічну діяльність: 
Міністерство економіки та європейської 
інтеграції, валютноGекономічне управління 
Міністерства фінансів, Державна митна служба, 
відповідні підрозділи і служби в інших відомствах. 

Досить нерівномірним є розподіл прямих 
іноземних інвестицій по регіонах нашої країни. 
Можна виділити три основні рівня регіонального 
залучення іноземних інвестицій в Україні: м. Київ, 
сировинні регіони і великі індустріальні центри і 
регіони, що знаходяться поруч з ними. 

Більше половини обсягу іноземних інвестицій у 
2016 році припадає на м. Київ – 57,02%. Значна 
частина припадає на Дніпропетровську область – 
9,25%, Донецьку та Харківську область – 4,34%. 
Найменше інвестицій надійшло в Тернопільську та 
Чернівецьку області – 0,13% та 0,15% 
відповідно [9]. 

До десяти регіонів – Дніпропетровської, 
Донецької, Харківської, Київської, Луганської, 
Львівської, Одеської, Запорізької, Полтавської, 
ІваноGФранківської областей та до м. Київ 
надійшло найбільше інвестицій  G 94,1% усіх 
залучених прямих іноземних інвестицій. Таке 
спрямування прямих іноземних інвестицій та 
капітальних інвестицій у регіональному розрізі 
не сприяє рівномірному соціальноG
економічному розвитку регіонів та посилює 
подальше збільшення розриву в їхньому 
розвитку. 

Обсяги освоєння капітальних інвестицій 
підприємств України у січніGчервні 2016 р. 
Становлять 119,8 млрд. грн. 

Головною причиною такого нерівномірного 
розподілу іноземних інвестицій в Україні є те, що в 
регіонах, які приваблюють іноземних інвесторів, є 
потужний ресурсний потенціал, вище 
платоспроможний попит, краще розвинена 
інфраструктура [4]. Отже, вирішальними 
факторами щодо залучення інвестицій є 
географічне положення та соціальноGекономічний 
розвиток регіону. 

Надходження прямих іноземних інвестицій 
здійснили інвестори із 77 країн світу. За даними 
Державної служби статистики у 2016 році обсяг 
залучених прямих іноземних інвестицій 
(акціонерного капіталу) в економіку України 
збільшився на 17%, що в абсолютному значенні 
складає 4405,8 млн. дол. США проти 3763,7 млн. 
дол. США у 2015 році. [5]G[8]. Можна відмітити, що 
ситуація покращилась, але щоб відчути реальні 
зміни, зростання повинно бути більш суттєвим і 
більш тривалим. 

За даними експертів UNCTAD в Україні 
відбуваються певні позитивні зрушення, щодо 
покращення інвестиційного клімату: відкритість 
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державних даних, поступова дерегуляція, помітний 
розвиток електронних сервісів, спрощення 
процедури отримання дозвільних документів на 
будівництво, мораторій на перевірки, послаблення 
валютного контролю тощо [6]. 

Обсяг прямих інвестицій (акціонерного 
капіталу) з України в економіку країн світу на 1 

жовтня 2016 р. становив 6,568 млрд дол., у т.ч. у 
країни ЄС – 6,062 млрд дол. (92,3 % загального 
обсягу), у країни СНД – 409,9 млн дол. (6,2 %), в 
інші країни світу – 96,1 млн дол. (1,5%) [4]. Дана 
тенденція пов’язана з більшою розвиненістю 
країн ЄС, загальною макроекономічною 
ситуацією. 

 

Рис. 1. Капітальні інвестиції, млрд. грн. 

* Розроблено авторами за матеріалами: [10] 

Відповідно, загальні обсяги прямих інвестицій з 
країн Європейського Союзу, спрямовані в 
Україну, різко відрізняються від обсягів 
інвестицій, які надходять із країн СНД [6]. Проте, 

варто відмітити тенденцію до зменшення 
надходження ПІІ з ЄС. 

Обсяги прямих іноземних інвестицій в 
економіку України з країн світу, зокрема країн ЄС 
та країн СНД зображено на рис. 2. 

 

 

Рис. 2. Обсяги прямих іноземних інвестицій в економіці Укрїни з країн світу, млн дол. США 

* Розроблено авторами за матеріалами: [10] 

Іноземні інвестори, вказуючи на поліпшення 
економічної ситуації та збільшення 
платоспроможного попиту, вказують на ті 
питання, які для них найбільш актуальні. [2]. 
Опитування іноземних інвесторів проводилося 
Європейською Бізнес Асоціацією, Центром 
економічної стратегії та Dragon Capital (одна з 

провідних інвестиційних компаній). Представники 
міжнародних компаній визначили чинники 
неконкурентоспроможного інвестиційного 
клімату в Україні. Головними перешкодами для 
іноземних інвесторів є високий рівень корупції та 
недовіра до української системи суду (середній бал 
7/8 з 10). Військовий конфлікт є для них менш 
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тривожним, якщо порівнювати це з ринковою 
монополізацією. 

Однак, беручи до уваги усі перешкоди для 
здійснення бізнесу в Україні, 39% опитаних 
оголосили свій намір інвестувати в вітчизняний 
реальний економічний сектор якомога швидше. 

Отже, основними перешкодами для 
інвестування в Україну є: 

1) Поширення корупції. 
Ні для кого не секрет, що одною з 

найголовніших перешкод для іноземних інвесторів 
є корупція та відсутність стабільної ситуації на 
макроекономічному рівні. Провідна проблема 
економіки України це відсутність внутрішніх та 
зовнішніх іноземних інвестицій. На думку 
багатьох експертів, опитуючи іноземних 

інвесторів, український уряд використовує 
внутрішні резерв для залучення інвестицій у 
недостатньому обсязі. 

За свідченнями багатьох досліджень G корупція 
є однією з головних причин, які перешкоджає 
економічному розвитку країни. Крім того, рівень і 
характер корупції мають негативний вплив на 
інвестиції. Таким чином, більш прогнозовані 
корупційні режими є менш небезпечними для 
ефективності інвестування, ніж ті, котрі 
передбачувані менше, але й виявляються  
режимами з меншою корупцією. Як вважають 
дослідники, безвідповідальний уряд, який приймає 
погано прогнозовані рішення, є найгіршим для 
закордонних інвесторів [1]. 

 
Рис. 3. Оцінка перешкод до інвестування в Україну за рівнем їх вагомості 

* Розроблено авторами за матеріалами: [10] 

Чесний бізнес, добропорядна держава та 
громадяни повинні забезпечити запобігання 
безвідповідального та злочинного відношення до 
інвестиційної діяльності . Особливу увагу слід 
приділити питанням катувань щодо корупційних 
інцидентів на вкладені кошти. 

2) Недовіра до судової системи. 
Україна не має необхідних правових засобів 

для забезпечення законних прав інвесторів та 
вирішення спорів. Українська держава, яка 
знаходиться в стані постійних державних 
реформ, існує нестабільний правовий режим. 
Існує багато суперечливих законів та правил, 
котрі можна знайти на різних рівнях управління 
[3]. Ще одним чинником нестабільності судової 
системи  є надання зворотної дії законам. 
Опираючись на це, іноземних інвестори 
знаходяться під сумнівом, особливо коли 
законодавство впливає на вже існуючі капітальні 
вкладення. Відповідно до діючих правових актів 

всім інвесторам надаються рівні права без 
винятку, незалежно від економічного сектора, 
куди поступають інвестиції, яка кількість та 
походження інвестицій, незалежно від того, чи є 
вони у державі або іноземні. Такий підхід цілком 
може бути раціональним, якщо країна вже має 
досить високий рівень економічної стабільності. 
Але українське законодавство не стимулює 
інвестиції у ключові економічні галузі. 

3) Монополізація ринків. 
Для української економіки характерний 

високий монополістичний рівень. В останні роки 
запровадження конкурентоспроможної політики 
дозволило зміцнити конкурентні відносини на 
більшості товарних ринків країни. Проте 
невирішена монополістична проблема все ще 
існує, а монополізація української економіки 
залишається на дуже високому рівні [6]. 

Є декілька способів антимонополістичної 
боротьби на державному рівні: 1. Державні органи 
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здійснюють антимонопольні заходи стосовно 
законодавства, де передбачені відповідними 
державні програми, крім природних монополій. 2. 
Заборона державним органам влади та місцевого 
самоврядування вживати заходи для економічного 
зміцнення господарських суб’єктів G монополістів, 
а також вирішувати питання про централізований 
розподіл товарів. 3. Високого оподаткування 
монопольного прибутку виконується проти 
монополізації, контролю за цінами на продукцію 
монопольного виробництва, адміністративними 
санкціями за порушення антимонопольного 
законодавства та скасування монополій [4] 

4) Військовий конфлікт з Росією. 
Негативний вплив на інвестиційну політику 

України спричиняє невизначеність з військовим 
конфліктом з Російською Федерацією. В 
результаті конфлікту нові прямі іноземні 
інвестиції в країні різко скоротилися після того, як 
почалася війна. Політичні проблеми та загрози 
безпеці перешкоджають інвестиційному 
відновленню. Також значна кількість довоєнних 
ПІІ потрапила в Україну через офшор та фактично 
має українське чи російське походження. 

Смерть людей і фізична втрата інвестицій, 
пониження внутрішнього попиту, складності 
забезпечення факторів виробництва – так війна 
впливає на інвестиції. Закордонні інвестори 
прогнозують початок конфлікту, тому ПІІ падають 
навіть до його початку. 

5) Нестабільність валютноGфінансової системи. 
Надмірне втручання держави в регулювання 

ПІІ є головним чинником фінансової 
нестабільності. Кошти розподіляються між тими 
хто розпоряджається бюджетом, відсутні єдині 
принципи формування та функціонування 
державної інвестиційної системи та 
забезпечення їх цілеспрямованого 
використання. Інвестиційний процес не 
узгоджений в строк, відсутні середньострокові 
інвестиційні плани на рівні основних 
розпорядників коштів бюджету. Процес 
формування інвестиційних проектів не 
інтегрований у загальний бюджетний процес та 
вимагає підтримки держави [3]. 

6) Нестабільність законодавства. 
Сьогодні в нашій країні існує проблема 

використання інвестиційного потенціалу, причина 
цьому G постійні зміни у законодавстві, що не дає 
іноземним інвесторам надійної гарантії захисту від 
нестабільності у законах. Слід зазначити, що 
спроби вдосконалити нормативні акти відповідно 
до цілей української держави викликали часті 
зміни в законодавстві України. До недавнього часу 
ніяких законодавчих актів не було запропоновано, 
що було б достатньо продуманим та 
універсальним. Погіршується ситуація та практика 
адаптації нормативних актів під час їх 
переміщення з верхніх рівнів управління до 
нижчих. Зумовлено це тим, що закони та 
нормативні акти часто мають декларативний 

характер. Тому нижчі рівні влади ставляться до 
них як їм самім найбільш вигідно. 

7) Складне податкове адміністрування. 
Недосконала податкова політика є важливим 

фактором у сучасній ситуації на Україні, яка 
пов'язана з відтворювальними процесами. 
Кмітливі інвестори беруть до уваги, що 
рентабельність капіталу після оподаткування 
визначається не тільки законодавчою ставкою 
податку на прибуток підприємств, а й методом 
розрахунку цього прибутку, тим більше, 
амортизацією, обліком інвентарю, процентними 
ставками за кредити та збитками операційних 
витрат [9]. 

Для вирішення цієї проблеми податкова 
система повинна забезпечити: ефективність G 
зниження податкового ефекту від використання 
ресурсів в умовах ринку, рівність G зрівняти 
податкові зобов'язання усіх податкових  
платників. Введення єдиних правил гри 
забезпечить стабілізацію податкового 
законодавства, котре компенсує закордонним 
інвесторам швидкий зріст податкового тягаря. 

8) Обмеження руху капіталу та валют. 
Головним фактором є невисокий рівень 

розвитку інфраструктури, який може забезпечити 
Україні оперативний зв'язок з країнами закордон, 
представляти необхідні послуги для ефективного 
управління підприємствами з іноземними 
інвестиціями. Забезпечення стабільного 
гривневого курсу необхідне для того, щоб 
отримати надходження інвестиційного капіталу. 
Однією з найважливіших функцій країни – це 
стабільна грошова одиниця.  Якщо держава не має 
стабільної валюти, економіка не може бути 
стабільною, це буде наявною перешкодою для 
збільшення припливу інвестицій [3]. 

9) Низька купівельна спроможність. 
Низька купівельна спроможність серед значної 

кількості працездатного населення погіршує 
можливість розміщення продуктів на 
внутрішньому ринку, котрі можуть бути 
виготовлені на нових або перебудованих 
підприємствах за допомогою закордонного 
капіталу. Тільки розвиток ринку внутрішнього 
споживання може визвати значне збільшення 
обсягу залучення іноземних інвестицій [1]. 

Україна знаходиться на низький позиції щодо 
економічного розвитку та макроекономічних 
показниками у порівнянні з багатьма 
розвиненими країнами. Вона залишається на 
периферії потоків інвестицій. У зв’язку зі світової 
економічної кризою, ускладнилося залучення 
ресурсів  інвестицій, що призвело до погіршення 
фінансового стану підприємств, та сильного 
зниження їх рентабельності та 
кредитоспроможності, зменшилися обсяги 
ресурсів позики (національних G через збільшення 
вартості запозичень, зовнішніх G через розвиток 
фінансових криз), а також можна побачити 
високий ступінь невизначеності щодо тривалості 
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кризових явищ, що зумовило зменшення 
інвестиційної активності. 

Тому щоб вирішити вищезазначені проблеми 
необхідно розвивати економічні та правові 
інститути,  потрібно підтримувати та захищати 
права власності, створювати справедливі 
конкурентні умови та інвестувати у технологічний 
та інтелектуальний розвиток – це все буде 
сприяти становленню високого економічного 
розвитку. 

Висновки. На сьогоднішній день в нашій 
державі існує проблема недостатнього 
використання інвестиційного потенціалу, яка 
пов’язана із політичною нестабільністю, 
надмірним втручанням держави у регулювання 
іноземних інвестицій, постійними змінами у 
чинному законодавстві, від сутністю в Україні 
єдиного центрального органу з питань державного 
управління іноземного інвестування, недостатнім 
розвитком малого та середнього підприємництва, 
наявністю великої кількості "тіньових капіталів". 

Найістотнішою перешкодою для діяльності 
іноземних інвесторів в Україні є недосконалість 
відповідного законодавства. Спроби 
вдосконалення нормативних актів згідно з цілями 
України, а також мотивації іноземних партнерів 
зумовили часті зміни в українському 
законодавстві. До останнього часу не 
запропоновано жодного законодавчого акту, який 
би був достатньо відпрацьованим, універсальним. 
Ускладнює ситуацію і практика коригування 
нормативних актів під час їх руху від верхніх 
рівнів управління до нижніх.  

До головних факторів, що стримують 
формування економічного середовища, 
сприятливого для залучення іноземних 
інвестицій, можна віднести також і 
невизначеність пріоритетів ринкового 
трансформування економіки та повільність 
процесів приватизації. 

Проблеми соціальноGпсихологічного характеру 
в залученні інвестицій пов'язані з відсутністю 
ринкового менталітету у вітчизняних бізнесменів, 
що проявляється у їх нездатності самостійно 
приймати відповідальні рішення, швидко 
орієнтуватись у мінливому економічному 
середовищі. 

В той же час пряме іноземне інвестування для 
нас буде мати тільки позитивні наслідки. За 
допомогою іноземних інвестицій створюється 
можливість модернізації виробничої бази, 
створення нових робочих місць, розвитку 
важливих галузей економіки тощо. При цьому ми 
економимо національні бюджетні кошти, які 
можна спрямувати на будьGякі інші не менш 
важливі сфери економіки, соціального 
забезпечення. 

Таким чином, напрями інвестиційної політики 
України необхідно переглянути та розробити 
єдину чітку стратегію залучення іноземних 
інвестицій, оскільки залучення іноземних 
інвесторів з метою вкладення грошей в економіку 
держави є основною органічною частиною 
інвестиційної політики будьGякої країни. 
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Основные подходы к международной инвестиционной деятельности Украины, проблемы и перспективы 
инвестиционной деятельности являются описательными, поэтому было проанализировано развитие международных 
инвестиций в мировой экономике; определены возможности использования международных инвестиций в связи с 
обеспечением экономического роста; исследованы объемы поступления прямых иностранных инвестиций в экономику 
Украины из стран мира; определены проблемы развития международной инвестиционной деятельности Украины и пути 
их решения. Предметом исследования статьи являются теоретические, методические и аналитические основы 
инвестиционной деятельности Украины, перспективы ее развития. Целью является изобретение ключевых препятствий 
для развития международной инвестиционной деятельности Украины. Целью исследования является изучение 
международной инвестиционной деятельности Украины, место и роль страны на мировом инвестиционном рынке. 
Используются общие научные методы, такие как системный анализ - определить особенности развития прямых 
иностранных инвестиций в Украину, факторный анализ - формализовать причинно-следственные связи изучаемых 
факторов проблем. Получены следующие результаты: на основе анализа динамики прямых иностранных инвестиций 
Украины и оценки препятствий для инвестирования, были обнаружены проблемные аспекты и определены 
составляющие международной инвестиционной деятельности Украины, факторы влияния на уровень поступления 
прямых иностранных инвестиций в Украину. Выводы: исследованы проблемы и перспективы развития международной 
инвестиционной деятельности Украины могут быть эффективно использованы во внешнеэкономической деятельности 
как рекомендации по определению стратегии улучшения вешнеэкономического состояния страны и ее 
конкурентоспособности на мировом рынке. 

Ключевые слова: инвестиционная деятельность, международные инвестиции, проблемы и перспективы, Украина, 
особенности развития. 
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